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Інформація

про стан організації правової роботи в Управлінні

Держпраці у Закарпатській області за  2017 рік
Організація правової роботи здійснюється відповідно до Положення про сектор юридичного забезпечення.

Сектор юридичного забезпечення підпорядковується безпосередньо начальнику Управління Держпраці у Закарпатській області.

Протягом  січня - грудня 2017 року юридичною службою були проведені  навчання з особовим складом  Управління із наступних питань:

– Закон України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності»;
- щодо нормативно-правових актів з питань охорони праці та промислової безпеки, які втратили чинність в 2017 році;
- зміни до порядку здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності за дотриманням законодавства про охорону праці та промислової безпеки.

- порядок формування єдиної справи розпорядчих документів, що приймаються органом державного нагляду (контролю) під час здійснення заходу державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності.
Сектором юридичного забезпечення працівникам Управління щоденно надаються усні роз’яснення щодо застосування чинного законодавства.

В юридичній службі ведуться журнали обліку позовів пред’явлених до Управління та позовів пред’явлених Управлінням.

За 12 місяців 2017 року до Управління Держпраці у Закарпатській області надійшло 17 позовних заяв. В свою чергу Управлінням до суб’єктів господарювання  було пред’явлено 14 позовів, з них: 13 позовів про застосування заходів реагування, та 1 позов про скасування постанови про відмову у відкритті виконавчого провадження.

Всього у звітному періоді  на розгляді в судах перебувало 54 справи, стороною в яких виступало Управління Держпраці у Закарпатській області чи його посадові особи. 

З цих 54 справ Управління Держпраці у Закарпатській області виступало: в якості позивача в 16 справах; в якості відповідача в 38 справах.

За звітний період 2017 року судами розглянуто та прийнято рішення по 24 справах (окрім позовів про застосування заходів реагування), з них: 

1) 12 рішень прийняті на користь Управління (з них: 1 рішення, яким задоволено  позов Управління; 11 рішень, якими відмовлено суб’єктам господарювання у задоволенні позовних вимог).

2)  12 рішень прийнято не на користь Управління,  якими суд задовольнив позова суб’єктів господарювання.

На даний час на стадії судового розгляду перебувають 15 справ, де відповідачем є Управління.

Окрім цих справ, у звітному періоді судом розглянуто 7 позовів Управління про застосування заходів реагування до суб’єктів господарювання.

 За результатами розгляду цих справ:

-  4 позова задоволені повністю (зупинено експлуатацію 6 кранів та 2 електронавантажувачів);

-  1 позов, який був пред’явлений у 2016 році, задоволений  частково (у зв`язку з частковим усуненням порушень відповідачем). Даним рішенням суд зупинив експлуатацію 1 пасажирського ліфта.

- 2 позова про зупинення експлуатації 3 автонавантажувачів та 3 ліфтів залишено без розгляду у зв`язку з тим, що суб’єкти господарювання добровільно усунули виявлені порушення.

Також на стадії судового розгляду перебувають ще 8 позовів Управління про застосування заходів реагування у сфері державного нагляду.

Впродовж січня-грудня 2017 року на адресу Управління Держпраці у Закарпатській області надійшло 578 звернень громадян, 4 депутатські звернення, 2 депутатські запити, 11 адвокатських запитів, 1 запит уповноваженого з прав людини та 29 запитів про надання інформації.
Звернення громадян розглядаються у відповідності до Закону України "Про звернення громадян", а запит на інформацію відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації».

Юридичною службою  в січні-червні 2017 року розроблено:

 1) Колективний договір між роботодавцем і трудовим колективом Управління Держпраці у Закарпатській області на 2017 – 2019 роки.

2) Методичні рекомендації на тему «Новації в законодавстві про працю України».
Окрім того, працівники сектору юридичного забезпечення у звітному періоді 2017 року приймали участь у розробленні:
1) Положення про преміювання працівників Управління Держпраці у Закарпатській області;

2) Інструкції про порядок ведення обліку, зберігання, використання і знищення документів та інших матеріальних носіїв, що містять службову інформацію в Управлінні Держпраці у Закарпатській області.

За звітний період 2017 року сектором юридичного забезпечення розглянуто та завізовано 1052 проекти наказів.

В грудні 2016 року розроблений план роботи сектору юридичного забезпечення на І півріччя 2017 року, в червні 2017 року – план роботи на ІІ півріччя 2017 року та в грудні 2017 року – план роботи на 2018 рік.
Надається допомога у підготовці та особисто готуються відповіді до правоохоронних органів з питань основної діяльності, аналізуються матеріали, що надійшли від правоохоронних та контролюючих органів. Так протягом  січня - грудня 2017 року на адресу Управління Держпраці у Закарпатській області надходили запити та вимоги про надання інформацій та копій документів, а саме: від  поліції – 33 запити; від СБУ – 1 запит; від органів Державної виконавчої служби – 985 запитів; від арбітражних керуючих та ліквідаторів – 311 запитів; від державної фіскальної служби – 21 запитів; від суб’єктів господарської діяльності – 12 запитів, від судів – 1 запит, від прокуратури –72 запита, від НАЗК– 355 запитів, від НАБУ – 1 запит, від Управління Західного офісу Держаудитслужби  в Закарпатській області – 1 запит, від Держспоживслужби – 1 запит.
В січні 2017 року юридичною службою зроблено та подано Звіт про розгляд справ про адміністративні правопорушення за формою 1-АП (річна) Управлінням Держпраці у Закарпатській області.
Реєстрацію правочинів, стороною в яких виступає Управління Держпраці у Закарпатській області, здійснює відділ бухгалтерського обліку, фінансово-господарського та інформаційного забезпечення після погодження із сектором юридичного забезпечення. Юридичною службою протягом січня-грудня 2017 року погоджено та завізовано 46 договорів та 22 додаткові угоди до договорів.

В січні-грудні 2017 року претензії до Управління Держпраці у Закарпатській області не  надходили. Управлінням Держпраці у Закарпатській області претензії суб’єктам господарювання також не пред’являлись.
Щоквартально сектором юридичного забезпечення проводиться аналіз позовної, претензійної  та договірної роботи в Управлінні та звіт з цих питань подається на розгляд начальнику Управління.
Сектором юридичного забезпечення ведеться облік актів законодавства та міжнародних договорів. Реєстрація їх здійснюється в відповідних журналах за видавником.
З метою доведення до відома працівників Управління Держпраці у Закарпатській області інформації щодо прийняття нових, внесення змін або скасування нормативно правових актів що регулюють питання діяльності Держпраці, та організаційно розпорядчих актів Держпраці, з працівниками проводяться відповідні навчання та надаються усні консультації та роз’яснення.  Окрім того, щопонеділка на апаратній нараді, завідувач сектору юридичного забезпечення, дану інформацію доводить до відома начальника, його заступників та керівників структурних підрозділів Управління.
В березні, квітні, жовтні та грудні 2017 року працівники сектору юридичного забезпечення прийняли участь у семінарах, які проводило Головне територіальне управління юстиції у Закарпатській області, на тему:

1) «Застосування законодавства України про запобігання корупції стосовно заходів фінансового контролю» ;

2)  «Новації в законодавстві про працю України»;

3) «Актуальні питання законодавства у сфері державної реєстрації»;

4) «Участь юридичної служби в підготовці, укладенні та контролі за виконанням договорів».

Зокрема, на другому семінарському занятті на тему «Новації в законодавстві про працю України», виступили завідувач сектору юридичного забезпечення Гончарук В.В. та перший заступник начальника Управління Грицик В.І.
Завідувач сектору юридичного забезпечення, за потреби, приймає участь в засіданнях по розгляду справ про накладення штрафних фінансових санкцій.

З 12 по 13 квітня 2017 року Головним територіальним управлінням юстиції у Закарпатській області проведено контрольну планову перевірку стану правової роботи в Управлінні Держпраці у Закарпатській області. В ході контрольної планової перевірки встановлено, що Управлінням Держпраці у Закарпатській області виконано в повному обсязі рекомендації, надані Головним територіальним управлінням юстиції у Закарпатській області за результатами попередньої комплексної планової перевірки стану правової роботи, проведеної з 15 по 16 вересня  2016 року в Управлінні Держпраці у Закарпатській області.
Інформаційний бюлетень «Офіційний вісник України» Управлінням Держпраці у Закарпатській області було передплачено на весь 2017 рік а також передплачено на І квартал 2018 року. 
На виконання наказу Держпраці України від 28.09.2017 №119 «Про затвердження Плану заходів Держпраці з проведення у 2017 році Всеукраїнського тижня права», Управлінням Держпраці у Закарпатській області вжито ряд практичних заходів. Начальником Управління видано наказ від 02.11.2017 №217, яким затверджений План заходів Управління Держпраці  у Закарпатській області з проведення у 2017 році Всеукраїнського тижня права.

Проведено виступи, організовані семінар-наради у ряді трудових колективів підприємств, установ, організацій області. Зокрема фахівці Управління Держпраці у Закарпатській області  провели семінар-консультації з працівниками відділу освіти, молоді та спорту  Перечинської та Ужгородської райдержадміністрацій з питань безпечної експлуатації котелень та опалювального обладнання.

 Керівництвом Управління проведено зустріч з представниками обласного об`єднання організацій роботодавців «Закарпаття», на якій обговорили питання правильності застосування трудового законодавства у випадку влаштування працівника підприємства на військову службу за контрактом.
Також в рамках Всеукраїнського тижня права в Управлінні проведено семінар з питань проведення медичних оглядів працівниками певних категорій. В семінарі взяли участь голови комісій з проведення медичних оглядів лікувально-профілактичних закладів, а також суб’єкти господарювання.

З нагоди Всеукраїнського тижня права, у прес-центрі Закарпатської облдержадміністрації начальник Управління Держпраці у Закарпатській області Б.Дорош провів брифінг для представників засобів масової інформації щодо проблем нелегального працевлаштування на Закарпатті та шляхів її вирішення. 

Перший заступник начальника Управління В.Грицик прийняв участь в проведенні одноденного практикуму в Ужгородській міській раді на тему «Повноваження органів місцевого самоврядування в сфері дотримання трудового законодавства».

Також працівниками Управління проводився особистий прийом та розглядались звернення громадян. В основному до сектору юридичного забезпечення зверталися громадяни з питань трудового законодавства та охорони праці.
З працівниками Управління проводились лекції з питань реалізації і захисту прав людини.

Хід проведення Всеукраїнського тижня права, заходи, що вживалися, активно висвітлювалися на офіційному веб-сайті Управління Держпраці у Закарпатській області.










