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ПРОТОКОЛ № 1
засідання Громадської ради при

Управлінні Держпраці у Закарпатській області
06.03.2018р.






                        м.Ужгород
Присутні:

Члени Громадської ради (6 осіб) та представники Управління Держпраці  у Закарпатській області (2 особи), Сегляник І.С. – начальник Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Закарпатській області, Чечерський  І.М. - начальник відділу-головний страховий експерт Управління виконавчої дирекції ФСС України в Закарпатській області, Зінько М.М. – директор ДП «Закарпатський експертно-технічний центр Держпраці», Чиріпка М.Ю.- заступник директора Учбово-курсового комбінату УЖКГ Закарпатської облдержадміністрації; Тяскайло Г.І., завідувач кабінету методики виховної та позашкільної роботи Закарпатського інституту післядипломної педагогічної освіти; Вінничук М.Я. – керівник навчально-методичного центру «Охорона праці». 
Порядок денний
1. Про затвердження плану роботи Громадської ради на 1 півріччя 2018 року.
2. Про організацію роботи з профілактики виробничого травматизму та навчання спеціалістів з питань охорони праці в Закарпатській області.

детальніше
Питання 1 Порядку денного
«Про затвердження плану роботи Громадської ради на 1 півріччя 2018 року» 
СЛУХАЛИ:

Думнича М.В., голову Громадської ради, який ознайомив присутніх з проектом плану роботи Громадської ради на 1 півріччя 2018 року, та повідомив, що у червні 2018 року спливає термін повноважень Громадської ради, отже відповідно до Положення про Громадську раду не пізніше за 60 днів до дати закінчення терміну повноважень Громадської ради, нею повинна бути утворена ініціативна група з підготовки установчих зборів для формування нового складу Громадської ради.  
Озвучив  проект плану роботи Громадської ради  на 1 півріччя 2018 року.
Члени Громадської ради  обговорили можливу дату проведення  установчих зборів з формування нового складу Громадської ради та окремі пункти проекту плану роботи.  

ВИРІШИЛИ:
1. Призначити дату проведення установчих зборів з формування нового складу Громадської ради при Управлінні Держпраці у Закарпатській області  на 5 червня 2018 року.

2. Затвердити  план роботи на 1 півріччя і 2018 року  (додається). 

Голосували: 

«За» - 6, «проти» - 0, «Утримались» - 0.

Питання 2 Порядку денного
«Про організацію роботи з профілактики виробничого травматизму та навчання спеціалістів з питань охорони праці в Закарпатській області»

Дорош Б.В., начальник Управління Держпраці у Закарпатській області, охарактеризував ситуацію, пов’язану з  виробничим травматизмом на підприємствах краю та зауважив, що у минулому році на підприємствах області спостерігалася тенденція щодо росту травматизму, як загального так смертельного. Відмітив, що є ряд проблем, які заважають ефективно здійснювати наглядову діяльність. А саме: подекуди роботодавці приховують нещасні випадки; існуюча система щодо складання планів перевірок – в попередньому році на наступний рік, – не дозволяє належним чином оперативно реагувати, крім того, у минулому році діяв мораторій на перевірки. 
Водночас, Дорош Б.В. коротко  поінформував присутніх про основні завдання, які були поставлені перед територіальними управліннями на поточний рік на  підсумковій колегії Служби у лютому 2018 року. Знято мораторій на перевірки, і Управління повноцінно приступило до роботи у даному напрямку з 5 березня. Особливу увагу на колегії було приділено стану охороні праці у будівельній галузі та промисловості будівельних матеріалів, яка  є однією з найбільш травмонебезпечних, адже працівники працюють на небезпечних об’єктах, на висоті, з важким обладнанням та будівельними матеріалами. Ця галузь буде під особливим контролем і у поточному році. 
Начальник Управління озвучив нові підходи, які будуть застосовуватися до роботи Службою, а саме: у разі звернення членів профспілки щодо порушення їх трудових прав, до перевірок будуть залучатися представники вищестоящої організації профспілок. Державна служба України з питань праці  рухається в напрямку розширення застосування декларативного принципу. Для Держпраці визначальним є дотримання таких принципів, як збереження життя та здоров’я працівника, задіяного у виробничому процесі, оцінка стану умов праці на виробництві шляхом проведення аудиту, добровільне страхування роботодавцями своєї відповідальності та відповідальності учасників робочого процесу за створення безпечних умов праці. Законодавче закріплення цих принципів дасть можливість повністю відмовитися від отримання дозволів. 

 
Сегляник І.С., начальник Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Закарпатській області, розповів про роботу Фонду соціального страхування, який після об’єднання запрацював «на повну» з 1 січня 2018 року. Розповів про нові підходи у роботі Фонду. Про співпрацю страхових експертів Фонду та інспекторів Управління Держпраці, нещодавно проведену спільну нараду.

Думнич М.В. зазначив, що у новій редакції Закону України «Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування»  нечітко визначено питання щодо проведення Фондом навчань з питань охорони праці.  Позиція роботодавців така, що якщо вони сплачують до ФСС внески, то мали б право на безплатні навчання з питань охорони праці за рахунок Фонду. 

Дорош Б.В., Чечерський І.М., Захарець В.Г., Чиріпка М.Ю. -  обмінялися думками щодо необхідності проведення таких навчань та їх формату.

Думнич М.В., голова Громадської ради:  «Заслухавши інформацію начальника Управління Держпраці у Закарпатській області Б.Дороша, начальника відділу-головного страхового експерта Управління виконавчої дирекції ФСС України в Закарпатській області Чечерського І.М., директорів навчальних закладів з питань охорони праці, членів Громадської ради, Громадська рада відмічає, що однією з причин 37 нещасних випадків (з яких 4 – із смертельними наслідками) у 2015 році, 35 – у 2016 році,  46 (з яких 9 із смертельними наслідками) у 2017 році є недостатня робота з профілактики виробничого травматизму, неналежний рівень підготовки працівників, особливо молодих спеціалістів з питань охорони праці, їх навчання,  недостатня дієвість системи організації безпеки праці.
За рахунок коштів Фонду соціального страхування  від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань протягом останніх трьох років навчання в області не пройшов жоден спеціаліст. Разом з тим, роботодавці, сплативши своєчасно в повному обсязі внески до  Фонду змушені були додатково витратити  більше 2740 тисяч гривень на навчання понад семи тисяч спеціалістів. Тобто змушені вдруге заплатити внески. 
Не сприяла створенню безпечних умов роботи на виробництвах і непродумана організація навчання посадових осіб Фондом соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України з цих питань, розпочата з травня 2013 року, яка практично зруйнувала діючу систему навчання та безпідставно підвищила його вартість більш ніж у двічі. Вкрай  негативно на профілактику виробничого травматизму, навчання спеціалістів вплинуло і затяжне реформування соціальних фондів».
Виходячи з вищенаведеного Громадська Рада при Управлінні Держпраці у Закарпатській області рекомендує:
1. Управлінню виконавчої дирекції ФСС України в Закарпатській області спільно з роботодавцями, профспілковими органами підготувати пропозиції з питань ефективного навчання посадових осіб.  Внести пропозиції щодо проведення семінарів,  науково-методичних конференцій, тематичних круглих столів з метою привернення уваги посадових осіб, працівників трудових колективів до питань створення безпечних умов праці.
2. Громадській раді спільно з Управлінням Держпраці у Закарпатській області та Управлінням виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Закарпатській області провести круглий стіл на тему: «Промислова безпека та охорона праці. Проблеми. Перспективи». Для участі в ньому запросити посадових осіб підприємств, організацій, страхових експертів, керівників навчальних закладів, що здійснюють навчання спеціалістів з питань охорони праці.
 ВИРІШИЛИ:

2. Затвердити  вищенаведені рекомендації.
Голосували: 
«За» - 6, «проти» - 0, «Утримались» - 0.

Голова Громадської ради 





  М.Думнич 
Секретар Громадської ради





  Л.Січка
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